

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.2 Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Škola s místem pro všechny
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.25/01.0017
Název příjemce	Krajské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a informační centrum, Nový Jičín, příspěvková organizace
Celková alokovaná částka	7.428.258,97 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.7.2012-31.12.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je podpořit školní úspěšnost dětí a žáků se sociokulturním znevýhodněním v 9 partnerských školách v Moravskoslezském kraji a vytvořit jim tak motivující prostředí ke vzdělávání.</p> <p>V přímé práci budou uplatňovány praktické metody a techniky zohledňující specifičnost cílové skupiny, zážitkovými programy budou rozvíjeny jejich sociální dovednosti, pro zvýšení školní úspěšnosti jim bude poskytována individuální péče. Všechny aktivity motivují cílovou skupinu k setrvání ve škole a následné studijní dráze. Dojde k rozšíření volnočasových aktivit. Do dění školy budou vtaženi rovněž rodiče dětí.</p> <p>Bude podpořen osobnostní a profesní růst pedagogů i asistentů pedagoga. Jejich vzděláváním dojde ke zlepšování přístupu k cílové skupině z odlišného prostředí, vnímání a respektování odlišností a jejich příčin a tím pozitivnímu ovlivnění celkového klimatu školy.</p> <p>Projekt realizujeme ve spolupráci s 9 partnerskými školami: ZŠ T.G.Masaryka Bohumín-Pudlov Trnková 280 ZŠ, Ostrava-Mariánské Hory, Karasova 6, p.o. ZŠ, Ostrava-Slezská Ostrava, Na Vizině 28, p.o. ZŠ Ostrava, Gebauerova 8, p.o. ZŠ Karviná-Nové Město tř. Družby 1383 ZŠ, Ostrava-Přívoz, Ibsenova 36, p.o. ZŠ, Kopřivnice, Štramberská 189, p.o.</p>

	Církevní ZŠ a MŠ Přemysla Pittra SŠ, ZŠ a MŠ, Karviná, p.o.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	http://www.kvic.cz/aktuality/333/1/Projekty/Aktualni/Skola_s_mistem_pro_vsechny Marie Apriasová marie.apriasova@kvic.cz 595538071

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.